
PSALMSKA KANTATA
posvečena zdravniku in misijonarju dr. JANEZU JANEŽU

v izvedbi 
Komornega zbora Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana,

Inštrumentalne zasedbe in vokalnih solistov Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana
 

Dirigent: Ambrož Čopi

4. februar 2026 ob 19. uri, Kulturni dom Dolsko

Koncert bo edinstvena priložnost, da prisluhnemo delu, ki ga je občinstvo na Tajvanu sprejelo z velikim
navdušenjem in bo poklon človeku, ki je s svojim življenjem gradil mostove med kulturami in ljudmi

S koncertom bomo obeležili letošnji SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK in 113. obletnico rojstva 
dr. Janeza  Janeža!

Od zgodbe do glasbene stvaritve
Janez Janež (1913–1990), rojen v Dolskem, je bil pionir ljubljanske transfuziologije, zdravnik in misijonar. Leta 1945 je v pretresljivih okoliščinah ubežal smrti v Pliberku. Takrat je,
kot je sam pozneje dejal, razumel, da mu je bilo življenje podarjeno drugič, zato ga je v celoti posvetil pomoči bolnim in ubogim. Kot misijonar je leta 1948 odšel na Kitajsko, od

tam pa na Tajvan, kjer je več kot tri desetletja zdravil in živel z ljudmi, ki so ga sprejeli za svojega. Njegov pogreb leta 1990 je bil ganljiv dokaz, kako globoko se je dotaknil src
ljudi, saj ob njem niso zvonili le zvonovi cerkva, temveč tudi templjev. Zgodba dr. Janeža je pred leti pritegnila tudi Ambroža Čopija, ki je bil kot dirigent Komornega zbora
Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana večkrat na turneji po Tajvanu. Tam je skupaj z zborom srečal ljudi, ki so dr. Janeža osebno poznali, ter prek teh pogovorov dobil

navdih za novo glasbeno delo. V sodelovanju s Tajpejsko filharmonično fundacijo je nastala kantata za soliste, zbor in orkester, posvečena dr. Janežu.
Psalmi upanja, ljubezni in miru

Ambrož Čopi je delo oblikoval v štirih stavkih, povezanih s psalmi upanja, hvaležnosti, ljubezni, veselja in miru. Vsak izmed njih prinaša univerzalno sporočilo – živeti za druge,
ljubiti brez pogojev in pustiti sled tam, kjer sočlovek trpi. V glasbi odzvanjajo tako vplivi slovenskega ljudskega izročila kot barvitost azijske kulture. 

Prijazno vabljeni, vstop prost!

Občina Dol pri Ljubljani
Društvo misijonarja dr. Janeza Janeža

Župnija sv. Helena Dolsko


